

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



... και κάνει κάτι λοιπόν να μη χάσω το τρένο

Ο ΔΙΗΜΕΡΟΣ ΧΑΜΟΣ με τα τρένα που δεν έτρεξαν ταλαιπωρώντας χιλιάδες συμπολίτες μας στο Σύνδεσ, είχε σαν... επιστέγασμα και την άρνηση της Πολιτείας Κυβέρνησης να επιστρέψει τα πληρωμένα εισιτήρια των επιβατών που δεν επιβίβαστηκαν! Διότι οι ματαιώσεις δρομολογίων, καθυστερήσεις και συναπτόμενες ταλαιπωρίες «ήταν θέλημα Θεού», όπως δήλωσε η πρέμιερ μας

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ο Υπουργός Συγκοινωνιών Αντριου Κόνσταντς (κάτι ελληνικό μου μυρίζει στ' όνομά του, αλλά δεν το ψάχνω) επισφραγίζει την μη επιστροφή των ναύλων και την δικαιολογεί ως αναγκαία κράτηση για πληρωμή των έξτρα ωρών απασχόλησης των εργαζομένων, που χρειάστηκαν στη διάρκεια της... θεομηνίας.

ΚΙ ΕΙΝΑΙ να τραβάς τα μαλλιά σου, αν δεν ανήκεις στους φυσικούς, ή επιδειξίες καρναφλούς, από την συμπεριφορά της Πολιτειακής Κυβέρνησης που καταδέχεται να φάει μερικές χιλιάδες δολάρια άτυχων επιβατών τρένων, όταν ΤΟ ΠΛΕΟΝΑΣΜΑ, στην ΝΝΟ (κυρίως λόγω των εισπράξεων από τις ανεγέρσεις οικοδομών φζεπερνά τα 2 δισεκατομμύρια! Αυτά και... τι να πεί κανείς για το πλεόνασμα της αλληνής.

ΚΙ' όσα δεν μας ξεφεύγουν

ΠΡΩΤΟΣΕΛΙΔΟ στην χθεσινή Sydney Morning Herald οι δαπάνες για οικογενειακά ταξιδάκια πολιτικών που φορτώνονται στις πλάτες των φορολογουμένων πολιτών. **ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ** παρουσιάζονται τα ποσά που πληρώθηκαν για κάποια πήγαινε-έλα του Εργατικού Βουλευτή Μάικλ Ντάμπου, κυρίως στο Γκολντ Κόουστ και μια φορά στο Καίρνς, φτάνοντας στο σύνολό τους τις \$15.000. **ΧΑΡΑ ΣΤΟ... ΠΡΑΜΑ** θα πούμε εμείς τόσο στους πολιτικούς αντιπάλους του Ντάμπου που τον κάρφωσαν, όσο και στην εφημερίδα που τον ντρόπιασε για δαπάνη \$15.000. Και τους πληροφορούμε ότι **ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ** στην Ελλάδα της 8χρονης συνεχιζόμενης οικονομικής κρίσης, όχι ένας – δυό, αλλά πλήθος πολιτικών δαπανούν, η τσεπώνουν (για έξτρα συμμετοχές σε... Επιτροπές) ποσά που ανέρχονται σε εκατομμυριάκια και βαρύνουν φορολογούμενα κοροϊδάκια. Απ' όσα δεν μπορούν να φοροδιαφύγουν βεβαίως-

ΤΟ ΓΥΡΟ του κόσμου έκανε η είδηση, που θα διαβάσατε και στον ΚΟΣΜΟ της Τετάρτης για την μεγάλη επιστημονική ανακάλυψη των Αυστραλών, σχετικά με τον τεράστιο αστεροειδή που χτύπησε τη γη πριν 800.000 χρόνια!! **ΕΠΕΣΕ** μας λένε οι Αυστραλοί Επιστήμονες κάπου στη Νοτιανατολική Ασία αυτός ο αστεροειδής που είχε διάμετρο ενός χιλιομέτρου. Η τρύπα όμως που άνοιξε, δηλαδή ο κρατήρας που δημιούργησε δεν μπορεί να εντοπιστεί..... **ΟΠΟΤΕ** κι εγώ σκέπτομαι να... ανακαλύψω ότι πριν ένα εκατομμύριο χρόνια ένας αστεροειδής με διάμετρο ενάμισυ χιλιομέτρου κατέπεσε κά- που στον Ατλαντικό, αλλά ούτε την τρύπα ούτε το ακριβές σημείο μπορώ να βρώ. Και τρέχα γύρευε.

ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ; Ο πρόεδρος των Ηνωμένων Πολιτειών, όχι μόνο δεν είναι ψώνιο, αλλά τυγχάνει και genius, δηλαδή ιδιοφυΐα! Το είπε ο ίδιος μάλιστα, οπότε η δήλωση έχει... μεγαλύτερη αξία!



Αθλια δικαιολογία των σημερινών τα σφάλματα των... προχτεσινών

ΠΑΤΩΝΤΑΣ πάνω στο σχόλιο του καλού συναδέλφου **Γιώργου Χατζηβασιλή**, που έγραψε προχτές ότι: αν επανέλθει στην εξουσία ο ΣΥΡΙΖΑ, κατά τις στις προσεχείς εκλογές, δεν θάνατι διότι θα τις κερδίσει ο Τσίπρας, αλλά επειδή θα τις χάσει ο Μητσοτάκης – εναντίον του οποίου καταμαρτυρούνται τούτο κι εκείνο και τ' άλλο.

ΔΕΝ θ' ασχοληθώ με το αν και κατά πόσον ο Τσίπρας είναι καθαρότερος του Μητσοτάκη, ως πολιτικός, διότι κατά κανόνα οι βρωμιές κι οι σπατάλες **οι εγκληματικές**, αποκαλύπτονται κατόπιν εορτής. Θ' αναφέρω μόνο ότι προτιμώ έναν ΕΕΥ-ΠΝΟ και ΙΚΑΝΟ από άλλον αποδεδειγμένα λιγότερο ευφυή κι' αδιάντροπα αυτοδιαψευδόμενο.

ΟΠΩΣ αποδεικνύεται ο κ. Τσίπρας τόσο με τις επιλογές κορυφαίων συνεργατών - υπουργών, αρχίζοντας από τον Βαρουφάκη και φτάνοντας στον Ζουράρι (μ' ένα σωρό ενδιάμεσα... νούμερα), γεγονός που κάθε άλλο παρά ευφυΐα προδίδει. Κι ούτε ιδιαίτερα έξυπνος μπορεί να χαρακτηριστεί ο οποιοσδήποτε πολιτικός, ή μη, που ψεύδεται, ξαναψεύδεται και ξαναψεύδεται και φτάνει να ομολογεί ότι... αυταπατάται!!

ΕΝ ΤΟΥΤΟΙΣ υπάρχει το ενδεχόμενο της βελτίωσης των ανωτέρω... προόντων, λόγω της πείρας, που μπορεί ν' αποκτηθεί, Αλλά και της **ΑΘΛΙΑΣ** δικαιολογίας που θα ξαναχρησιμοποιηθεί για τσα μεγάλα διαπραχθέντα σφάλματα κραυγάζοντας ότι οι... **ΑΛΛΟΙ** έχουν κάνει χειρότερα. Μ' αυτή τη λογική εγώ που σκότωσα δυό - τρεις (θεός φυλάξει) δικαιούμαι επείκειας,

ακόμη κι' αμοιβής... επειδή ο Κουφοντίνας σκότωσε έντεκα (11)

ΚΑΙ ΜΙΑ ΠΟΥ Ο ΛΟΓΟΣ περί **Κουφοντίνα**, ο οποίος κάνει κι ολοήμερες έξω από σίδερα και φυλακές, μούρθε στο νου η πρόσφατη διαμάχη γύρω από τα λείψανα άλλου... ήρωα, του Τσάρλς Μάνσον, για τα οποία καυγαδίζουν κληρονόμοι και συγγενείς του τέρατος πιστεύοντας ότι θα πουληθούν σε ουλέκτες μακάβριων ειδών.

Είναι σωστό να συντηρούμε τους ειδηχθείς εγκληματίες;

Ο ΜΑΝΣΟΝ, ως γνωστόν, είχε σκοτώσει... μισή ντουζίνα, μαζί με την ετοιμόγεννη ηθοποιό Σάρον Τέιτ, σύζυγο του σκηνοθέτη Πολάνοκι Κι ενώ αρχικά είχε καταδικαστεί σε θάνατο μαζί με τους σατανο-χιππίδες συνεργάτες του (τους Manson Family, αν θυμάστε) τελικά την έβγαλε με ισόβια. Οπότε η **ΚΑΛΗ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ** – όπως γίνεται κι' αλλού ακόμη και για ειδηχθείς εγκληματίες, αντί να τον στείλει στα εξ' ών συνετέθη τον φιλοξενούσε, τον συντηρούσε και τον επιτηρούσε για μισό σχεδόν αιώνα (μέχρι τον περασμένο Νοέμβριο) με δαπάνες παροχής κελιού, φαγητών, καθαριότητας, ιατρικής περίθαλψης κλπ, συνολικού κόστους (υπολογίζω) πολλών εκατομμυρίων δολαρίων!!!

ΛΕΦΤΑ που θα μπορούσαν να σώσουν εκατομμύρια παιδιών απ' αυτά που πεθαίνουν κατά χιλιάδες καθημερινώς στις φτωχές αφρικανικές κυρίως περιοχές... χάρη στους ανεύθυνους γονείς που τα φέρνουν στον κόσμο γνωρίζοντας ότι **ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΟΥΝ!** Το ίδιο ισχύει και για τους τεκνοποιούντες σε πόλεις που βομβαρδίζονται και πυρπολούνται καθημερινώς όπως αυτές της Συρίας και Δυτ. Αφρικής, ή και Ωκεανίας. Αλλά αυτοί ίσως το κάνουν για νάχουν και μωρά στην αγκαλιά όταν ζητούν άσυλο στις ακτές της Ευρώπης, ή της Αυστραλίας.

...Σειρά έχουν η Βίση ίσως κι η... Έφη Θώδη

ΑΚΟΛΟΥΘΩΝΤΑΣ το παράδειγμα της εικονιζόμενης τηλεπερσόνας Όπρα Γουίνφρεϊ, (που δηλώνει ότι θα διεκδικήσει την Προεδρία των ΗΠΑ στις εκλογές του 2020, μπορεί ν' αρχίσει να ετοιμάζεται για διεκδίκηση της Ελληνικής Προεδρίας και καμιά από τις δικές μας τηλεπαρουσιάστριες. Έστω και χωρίς την φιλανθρωπική δράση της Αμερικάνας. Εν ανάγκη μπορεί να σκεφτεί να το κάνει η Άννα Βίση που - αν και προ ετών... πάτωσε στο Γιουροβίζιον – πρόσφατα κέρδισε τον τίτλο "Η Ελληνίδα της Χρονιάς"...

...ΜΕΤΑ ΑΠ' ΑΥΤΗ δεν αποκλείεται ν' ακολουθήσει ως επικεφαλής κόμματος και υποψήφια πρωθυπουργός, η... Έφη η Θώδη. Και μη γελάτε παρακαλώ. Στην σημερινή Ελληνική Βουλή υπάρχουν άλλες που... τραγουδούν χειρότερα!!